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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του 

περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί 

υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

Το παρόν έγγραφο δημιουργήθηκε από τη συνεργασία ολόκληρης της εταιρικής σχέσης United Generations: Mensch 

Raum Land e.V., Project Net, Emphasis Centre, Maison de l’Europe des Yvelines, CULTURE GOES EUROPE, OU 

Podum, TEIS.  

 

Αυτό το έγγραφο είναι αδειοδοτημένο κάτω από μια δημιουργική απόδοση Commons-μη εμπορική-μετοχή όπως 4.0 

διεθνή 
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Εισαγωγή 

Αγαπητοί εκπαιδευτές ενηλίκων, εθελοντές και ενήλικες μαθητές! 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να παρουσιάσουμε το αποτέλεσμα του έργου PR4 «Generations 

United Online: Εργαλειοθήκη για ψηφιακά προσανατολισμένες στρατηγικές μαθησιακών 

διαδρομών — προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων» για να βοηθήσει τους εκπαιδευτές 

ενηλίκων και τους εθελοντές στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. Η εστίαση του έργου μας είναι η 

διαγενεακή μάθηση, η αναβάθμιση δεξιοτήτων υψηλής ψηφιακής και αγγλικής γλώσσας. Ζούμε 

σε έναν κόσμο και μία κοινωνία, η συνοχή και η πρόσβαση στις ψηφιακές υπηρεσίες και στον 

ψηφιακό κόσμο είναι ζωτικής σημασίας μέρος της κοινωνικής ένταξης και της εκπαίδευσης 

σήμερα.  

Στην έκθεση PR4 θα βρείτε τις ακόλουθες ενότητες.  

● Το Μέρος 1 παρουσιάζει τα προϊόντα που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της χαρτογράφησης 

της μάθησης μεταξύ των γενεών με επίκεντρο τις ευκαιρίες (υπογράμμιση σχετικά με την 

ψηφιακή απόκτηση και την απόκτηση γραμματισμού) και την τρέχουσα σκηνή στις χώρες 

εταίρους και την ΕΕ, καθώς και τα προϊόντα που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο PR2 — 

Technology and Digital Competence Framework. 

● Το Μέρος 2 παρέχει καθοδήγηση σχετικά με τον τρόπο συμμετοχής των εθελοντών για 

την ενθάρρυνση και την υποστήριξη των ηλικιωμένων ώστε να συμμετάσχουν στο 

πρόγραμμα και να δημιουργήσουν δυνατότητες για μελλοντική χρήση. 

● Το Μέρος 3 είναι αφιερωμένο στην ευαισθητοποίηση και την προσέλκυση της συμμετοχής 

ηλικιωμένων και εθελοντών για να είναι ενεργοί ή παθητικοί υποστηρικτές του 

προγράμματος. Η ενότητα αυτή θα βοηθήσει τους εταίρους να διοργανώσουν εκστρατεία 

που θα σχεδιαστεί και θα υλοποιηθεί σε κάθε χώρα εταίρο για τη στήριξη του θεματολογίου 

της ΕΕ για την εκπαίδευση ενηλίκων, για την προώθηση της ενεργού ψηφιακής γήρανσης, 

μέσω της χρήσης μέσων κοινωνικής δικτύωσης, ραδιοφώνου, φυλλαδίων, αφισών κ.λπ. 

● Το μέρος 4 επικεντρώνεται στα προϊόντα PR2 — Βήμα βήμα προς βήμα Ψηφιακοί οδηγοί 

για την απόκτηση δεξιοτήτων ΤΠΕ και τον γραμματισμό στην αγγλική γλώσσα. 

● Το Μέρος 5 επικεντρώνεται στο ανοικτό και διαδραστικό οικοσύστημα με τις ενότητες 

μάθησης (σε απευθείας σύνδεση μαθήματα, την πλατφόρμα επικοινωνίας), καθώς και τις 

κατευθυντήριες γραμμές για τη χρήση του (αποτέλεσμα έργου PR2). 

● Το μέρος 6 είναι αφιερωμένο στα καλά παραδείγματα και πρακτικές από τα παρόμοια 

προγράμματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης με ψηφιακή αναβάθμιση δεξιοτήτων, αγγλική 

γλώσσα, μάθηση μεταξύ των γενεών και εθελοντισμό.  

● Το Μέρος 7 είναι αφιερωμένο να βοηθήσει τους εκπαιδευτές ενηλίκων και τους εθελοντές 

στην παρακολούθηση της απόκτησης δεξιοτήτων των ανώτερων εκπαιδευομένων, 

καθώς και στη διεξαγωγή της ανάλυσης της μαθησιακής διαδικασίας χρησιμοποιώντας 

τα πρότυπα που παρέχονται από τη σύμπραξη του έργου. 

Ευχόμαστε στους εκπαιδευτές ενηλίκων και στους ανώτερους μαθητές ένα ομαλό ταξίδι προς την 

ψηφιακή αναβάθμιση των δεξιοτήτων και τον γραμματισμό στην αγγλική γλώσσα! Παρακαλούμε 
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επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας https://unitedgens.4learning.eu/ και την εκπαιδευτική 

πλατφόρμα που διατίθεται στα αγγλικά, γερμανικά, LATVAN, ελληνικά, κροατικά και ουγγρικά.  

Μέρος 1: Εννοιολογικό πλαίσιο για την ενεργό γήρανση 

στον ψηφιακό κόσμο 

Το μέρος 1 επικεντρώνεται στα προϊόντα που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της χαρτογράφησης 

της μάθησης μεταξύ των γενεών με επίκεντρο τις ευκαιρίες (υπογράμμιση σχετικά με την 

απόκτηση ψηφιακών γνώσεων και αλφαβητισμού) και την τρέχουσα σκηνή στις χώρες εταίρους 

και την ΕΕ, καθώς και στα προϊόντα που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο PR2 — Technology and 

Digital Competence Framework. 

Τα προϊόντα που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της χαρτογράφησης της μάθησης μεταξύ των 

γενεών επικεντρώθηκαν στις ευκαιρίες (έμφαση στην ψηφιακή και την απόκτηση γραμματισμού) 

και στην τρέχουσα σκηνή στις χώρες εταίρους και στην ΕΕ.  

https://unitedgens.4learning.eu/pool-of-resources/ 

Τα προϊόντα που αναπτύχθηκαν στο PR2 — Technology and Digital Competence Framework 

Πλαίσιο ψηφιακών ικανοτήτων 

Για τους ηλικιωμένους να αξιοποιήσουν την ψηφιακή εποχή. Η ανώτερη γενιά αξίζει ένα 

πρόγραμμα σπουδών προσαρμοσμένο στις ανάγκες τους σε έναν κόσμο που κυριαρχείται από 

οθόνες, bytes και ραγδαίες τεχνολογικές καινοτομίες. Αυτό το πλαίσιο παρέχει έναν οδηγό βήμα 

προς βήμα, διασφαλίζοντας ότι όχι μόνο περιηγούνται στον ψηφιακό κόσμο με ασφάλεια, αλλά 

και αξιοποιούν τις δυνατότητές του για να εμπλουτίσει τη ζωή τους. 

Ενότητα 1: Χρήση ψηφιακών συσκευών 

Ενότητα 2: Περιήγηση, αναζήτηση και αξιολόγηση πληροφοριών στο διαδίκτυο 

Ενότητα 3: Αλληλεπίδραση μέσω ψηφιακών τεχνολογιών 

Ενότητα 4: Ασφάλεια στο διαδίκτυο — Προστασία συσκευών 

Ενότητα 5: Ασφάλεια στο διαδίκτυο — Προσωπικά Δεδομένα και Ιδιωτικό απόρρητο 

Ενότητα 6: Προσδιορισμός των αναγκών και των τεχνολογικών αντιδράσεων 

Ενότητα 7: Δημιουργικότητα με χρήση ψηφιακών τεχνολογιών 

Η βασική έμφαση αυτού του πλαισίου είναι η ολιστική ψηφιακή ενδυνάμωση. Προσπαθεί να 

διασφαλίσει ότι οι ηλικιωμένοι δεν λειτουργούν μόνο στο ψηφιακό βασίλειο, αλλά και να το 

αξιοποιήσουν για να βελτιώσουν την ποιότητα ζωής τους. 

Πλαίσιο γλωσσικού γραμματισμού 

Η γλώσσα, με τις μυριάδες αποχρώσεις και τόνους της, αποτελεί την ουσία της ανθρώπινης 

αλληλεπίδρασης. Αυτό το πλαίσιο, δομημένο σε διάφορες ενότητες, εισάγει τους μαθητές στον 

πολύπλευρο κόσμο της επικοινωνίας αγγλικής γλώσσας. 

https://unitedgens.4learning.eu/
https://unitedgens.4learning.eu/elearning/
https://unitedgens.4learning.eu/pool-of-resources/
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Ενότητα 1: Εισαγωγή στη συντομογραφία 

Ενότητα 2: Χρήσιμη ορολογία για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

Ενότητα 3: Μέθοδοι για τη βελτίωση των δεξιοτήτων ακρόασης 

Ενότητα 4: Χρήσιμες εφαρμογές για γλωσσική ανάπτυξη 

Ενότητα 5: Λεξιλόγιο για Κοινωνικές Αλληλεπιδράσεις 

Ενότητα 6: Λεξιλόγιο για Ταξίδια 

Ενότητα 7: Λεξιλόγιο για τις Τέχνες, τον Πολιτισμό και την Πολιτιστική Κληρονομιά 

Περικλείοντας κάτι περισσότερο από τη γραμματική και το λεξιλόγιο, το πλαίσιο καταδύεται στα 

πλαίσια στα οποία η γλώσσα ζωντανεύει. Κάθε ενότητα έχει σχεδιαστεί προσεκτικά για να 

αντιμετωπίσει συγκεκριμένες γλωσσικές ανάγκες, εξασφαλίζοντας μια ολιστική και 

διαφοροποιημένη κατανόηση της αγγλικής γλώσσας. 

Αν και διακριτά ως προς το αντικείμενό τους, αυτά τα διττά πλαίσια έχουν κοινό στόχο: να 

ενδυναμώσει τα άτομα με τα εργαλεία και τις γνώσεις που χρειάζονται για να ευδοκιμήσουν στο 

σημερινό κόσμο. Η μία θέτει τα θεμέλια για την ψηφιακή ανδρεία, ενώ η άλλη τονίζει την ομορφιά 

και το βάθος της γλωσσικής έκφρασης. Μαζί, προετοιμάζουν τους μαθητές να περιηγηθούν στους 

αλληλένδετους κόσμους της τεχνολογίας και της γλώσσας με αυτοπεποίθηση. 
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Μέρος 2: Σύσταση συνεργειών και εθελοντικών ομάδων 

στήριξης προς την Κοινότητα Ενωμένων Γενεών  

Η παρούσα ενότητα παρέχει καθοδήγηση σχετικά με τον τρόπο συμμετοχής των εθελοντών 

ώστε να ενθαρρύνουν και να υποστηρίξουν τους ηλικιωμένους να συμμετάσχουν στο 

πρόγραμμα και να δημιουργήσουν δυνατότητες για μελλοντική χρήση.  

Ο εθελοντισμός διαδραματίζει ζωτικό ρόλο στην εκπαίδευση ενηλίκων, επηρεάζοντας τους 

εκπαιδευτικούς, τους συμμετέχοντες και την ευρύτερη κοινότητα. 

1.    Εκπαιδευτικοί: 

οι εθελοντές βοηθούν τους εκπαιδευτικούς παρέχοντας πρόσθετη υποστήριξη σε αίθουσες 

διδασκαλίας, εργαστήρια ή εκπαιδευτικές συνεδρίες. 

φέρνουν διαφορετικές προοπτικές, εμπλουτίζοντας το μαθησιακό περιβάλλον. 

οι εκπαιδευτικοί μπορούν να μάθουν από τις εμπειρίες και τις δεξιότητες των εθελοντών. 

2.    Συμμετέχοντες: 

ο εθελοντισμός είναι μια άλλη μορφή εκπαίδευσης ενηλίκων. Οι συμμετέχοντες αποκτούν 

πρακτικές δεξιότητες και εμπειρία μέσω του εθελοντισμού. 

η συμμετοχή στην εθελοντική εργασία ενισχύει την αυτοπεποίθηση και την αυτοεκτίμηση. 

οι συμμετέχοντες συνδέονται με άλλους, μειώνοντας την απομόνωση. 

3.    Ευρύτερη Κοινότητα: 

ο Εθελοντισμός συμβάλλει στην ευημερία και τη συνοχή της κοινότητας. 

οι εθελοντές αποκτούν μεταβιβάσιμες δεξιότητες (π.χ. επικοινωνία, ομαδική εργασία). 

 προγράμματα όπως το Erasmus+ δίνουν τη δυνατότητα σε οργανισμούς να προσφέρουν 

ευκαιρίες εθελοντισμού, προωθώντας την προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη. 

Εν ολίγοις, ο εθελοντισμός στην εκπαίδευση ενηλίκων είναι ένα ισχυρό εργαλείο για τη μάθηση, 

την προσωπική ανάπτυξη και τον εμπλουτισμό της κοινότητας. 

Πώς να παρακινήσετε τους εθελοντές να βοηθήσουν τους ηλικιωμένους 

και να συνεργαστούν με τους ηλικιωμένους 

Οι εθελοντές που εργάζονται με ανώτερους μαθητές πρέπει να θυμούνται ότι οι εκπαιδευόμενοι 

εκπροσωπούν τη συγκεκριμένη γενιά. Με βάση τη θεωρία των γενεών Strauss-Howe από το 

1991/1992, οι γενιές χωρίζονται σε διάφορες ομάδες που εστιάζουν κυρίως στις κοινωνικές τους 

συνήθειες να επικοινωνούν, να μαθαίνουν, να ανταλλάσσουν πληροφορίες και να συνεργάζονται. 

Η παρακάτω εικόνα δείχνει τις γενεαλογικές περιόδους, σηματοδοτώντας με σαφήνεια τις γενιές 

https://epale.ec.europa.eu/en/blog/impact-volunteering-adult-education
https://epale.ec.europa.eu/en/blog/impact-volunteering-adult-education
https://epale.ec.europa.eu/en/blog/impact-volunteering-adult-education
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που αντιπροσωπεύουν τις ηλικίες των πολύγραφων, δηλαδή τους Βετεράνους ή Σιωπηλή Γενιά 

(γεννημένοι μεταξύ δύο Παγκόσμιων Πολέμων 1925-1942), Baby Boomers (γεννημένοι γύρω στο 

1943-1960), ακόμη και Ge X (γεννήθηκε γύρω στο έτος 1960-1979) που χρησιμοποιείται για να 

αντιλαμβάνεται τις πληροφορίες σε έντυπη μορφή (εκτυπωμένα βιβλία, εφημερίδες, εκπαιδευτικό 

υλικό), ενώ η Gen Y (γεννήθηκε γύρω στο 1980 — 1998), η Gen Z (γεννήθηκε γύρω στο έτος 

2000) και τα Alpha παιδιά (γεννημένα μετά το 2013) λέγεται ότι είναι ψηφιακές γενιές.  

 
Οι εκπαιδευτές ενηλίκων και οι εθελοντές θα πρέπει να έχουν επίγνωση των συνηθειών 

των γενεών και του ρυθμού μάθησης. Οι ηλικιωμένοι μεγάλωσαν και μορφώθηκαν στην ηλικία 

του πολύγραφου, καθώς και βίωσαν την πειθαρχία στο σχολείο και το Πανεπιστήμιο.  

Θα θέλαμε να προτείνουμε στους εθελοντές 1) να σκεφτούν το έντυπο εκπαιδευτικό υλικό για να 

αντιληφθούν καλύτερα τις πληροφορίες, 2) να επιβραδύνουν την ταχύτητα της διδακτικής 

διαδικασίας, λαμβάνοντας υπόψη τη γνωστική ικανότητα των ηλικιωμένων και τέλος 3) να 

εργαστούν περισσότερο σε ατομική διάθεση διαβούλευσης ή να οργανώσουν πολύ συμπαγείς 

ομαδικές εργασίες 2-3 ηλικιωμένων σε μια ομάδα.  

Σε ένα διαγενεακό σχέδιο, εθελοντές από διαφορετικές ηλικίες πρέπει να σκεφτούν την 

απαραίτητη σχέση μεταξύ των ηλικιωμένων και των νέων, για να βελτιώσουν την κοινωνική 

συνοχή και την ευημερία. Με βάση την εμπειρία τους, οι εθελοντές γνωρίζουν ότι οι νέοι έχουν 

κάποια ψηφιακή γνώση που είναι χρήσιμη για τους ηλικιωμένους. Αλλά στον οικογενειακό χώρο, 

όταν οι νέοι θέλουν να βοηθήσουν τους παππούδες τους, συνήθως κάνουν τη δουλειά οι ίδιοι 

αντί να πάρουν χρόνο για να εξηγήσουν στους παππούδες τους πώς να το κάνουν και να γίνουν 

πιο αυτόνομοι. Έτσι, πρέπει να χτίσουμε γέφυρες μεταξύ των γενεών και να προσφέρουμε 

δυναμικές και ελκυστικές διδακτικές συνεδρίες, χρησιμοποιώντας διαδραστικά εργαστήρια, 

καθημερινές ψηφιακές συσκευές και, ει δυνατόν, υλικό βιντεοδιάσκεψης. 

Συμπερασματικά, μπορούμε να πούμε ότι η ενσυναίσθηση και η υπομονή απαιτούνται για μια 

διαγενεακή μάθηση, έτσι ώστε κάθε συμμετέχων, ανεξάρτητα από την ηλικιακή του ομάδα, να 

μπορεί να θεωρηθεί ως ένα μοναδικό άτομο. 

 

Για να παρακινήσουμε τους εθελοντές να συνεργαστούν με ηλικιωμένους, είναι σημαντικό να 

επισημάνουμε τα αμοιβαία οφέλη και τον αντίκτυπο της εργασίας τους με τους ηλικιωμένους. Η 

έμφαση στην προσωπική ανάπτυξη και την ευκαιρία να αποκτήσουν μοναδικές γνώσεις από 
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ηλικιωμένους μπορεί να εμπνεύσει τους εθελοντές. Η δημιουργία ενός υποστηρικτικού 

περιβάλλοντος με κατάρτιση, ευέλικτα χρονοδιαγράμματα και αναγνώριση της συμβολής των 

εθελοντών χτίζει μια θετική και ενθαρρυντική κοινότητα. Δείχνοντάς τους ιστορίες επιτυχίας 

μπορούν επίσης να απεικονίσουν τη βαθιά διαφορά που κάνουν οι εθελοντές, ενθαρρύνοντας 

περισσότερους ανθρώπους να συμμετάσχουν. Εστιάζοντας σε αυτές τις βασικές πτυχές, 

μπορούμε να καλλιεργήσουμε μια παρακινημένη ομάδα εθελοντών που είναι πρόθυμοι να 

εμπλουτίσουν τη ζωή των ηλικιωμένων και τη δική τους μέσω ουσιαστικών συνδέσεων.  

Με βάση το παραπάνω επιχείρημα ότι και οι δύο ομάδες μπορούν να έχουν οφέλη μέσω αυτής 

της διαδικασίας, εμφανίζεται η έννοια της διαγενεακής μάθησης. Τα οφέλη του μπορούν να 

συνδεθούν με όλες τις ομάδες, εστιάζοντας στη βελτίωση των δεξιοτήτων επικοινωνίας και 

ηγεσίας, την ενεργητική ακρόαση και την καθοδήγηση. Οι ηλικιωμένοι μαθαίνουν να είναι 

ανοιχτόμυαλοι και να δημιουργούν μια νέα κοινωνική σύνδεση με τους νέους που θα δουν τον 

κόσμο με διαφορετικά μάτια και προοπτικές. Επιπλέον, μπορεί να καθιερωθεί αμοιβαία στήριξη, 

καθώς οι νέοι μπορούν να δείξουν στους ηλικιωμένους πώς να ενταχθούν στη σύγχρονη κοινωνία 

(π.χ. μέσω ψηφιακών εργαλείων) και οι ηλικιωμένοι μπορούν να μοιραστούν σοφία, εμπειρίες 

ζωής, ακόμη και γνώσεις σχετικά με την ιστορία και τον πολιτισμό.  

Προκειμένου να παρακινηθούν οι εθελοντές να συνεργαστούν με ηλικιωμένους, είναι σημαντικό 

να δημιουργηθεί μια αίσθηση σκοπού και εκπλήρωσης, τονίζοντας τον θετικό αντίκτυπο που 

μπορούν να έχουν στη ζωή των ηλικιωμένων. Η προσφορά σαφών, εφικτών στόχων και η 

αναγνώριση της συνεισφοράς τους μπορεί να ενισχύσει την αίσθηση της επίτευξης τους. Η 

παροχή ευκαιριών για ανάπτυξη δεξιοτήτων και προσωπική ανάπτυξη, όπως η κατάρτιση στην 

επικοινωνία και την ενσυναίσθηση, μπορεί να κάνει την εμπειρία πιο ικανοποιητική. Επιπλέον, η 

προώθηση μιας υποστηρικτικής κοινότητας όπου οι εθελοντές μπορούν να μοιραστούν τις 

εμπειρίες τους και να μάθουν ο ένας από τον άλλο μπορεί να ενισχύσει τη δέσμευσή τους. Τέλος, 

η διοργάνωση συμμετοχικών και ουσιαστικών δραστηριοτήτων που επιτρέπουν στους εθελοντές 

να συνδεθούν με τους ηλικιωμένους σε προσωπικό επίπεδο μπορεί να δημιουργήσει 

μακροχρόνιες και κινητήριες σχέσεις. 

 

Ενθάρρυνση των νέων να προσφερθούν εθελοντικά για να γεφυρώσουν το χάσμα 

μεταξύ των γενεών.  

Βίντεο για να ενθαρρυνθούν οι νέοι να εθελοντούν:  

https://www.dropbox.com/t/x8Wc3xXcmHChIUYJ  

 

https://www.canva.com/design/DAGCkN-

da58/GvTcdDzZkctBk53VZ1wBlg/edit?utm_content=DAGCkN-

da58&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton  

 

 

https://www.dropbox.com/t/x8Wc3xXcmHChIUYJ
https://www.canva.com/design/DAGCkN-da58/GvTcdDzZkctBk53VZ1wBlg/edit?utm_content=DAGCkN-da58&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAGCkN-da58/GvTcdDzZkctBk53VZ1wBlg/edit?utm_content=DAGCkN-da58&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAGCkN-da58/GvTcdDzZkctBk53VZ1wBlg/edit?utm_content=DAGCkN-da58&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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Χρήσιμες πηγές για εθελοντική εργασία  

Η σύμπραξη συγκέντρωσε χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με την εθελοντική εργασία στη 

Γερμανία, τη Γαλλία, την Κύπρο, τη Λετονία, την Κροατία, την Ουγγαρία στον παρακάτω 

πίνακα. Ελπίζουμε ότι αυτό θα βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς και τους εθελοντές να 

συμμετάσχουν στην ανώτερη εκπαίδευση.  

 

Πηγή  Χώρα  Σύνδεσμος  Γλώσσα  

Freiwilliges Soziales 

Jahr 

DE — 

CGE 

https://ich-will-fsj.de/informiere-dich/was-ist-

ein-fsj  

DE 

Bundesamt fuрr 

Familie und 

zivilgesellschaftliche 

Aufgaben  

DE — 

CGE 

https://www.bafza.de/engagement-und-

aktionen/freiwilligendienste/bundesfreiwillige

ndienst  

DE 

Diakone 

Mitteldeutschland  

DE- 

Θουριγγία

- CGE 

https://www.diakonie-

mitteldeutschland.de/freiwilligendienste_frei

willigendienste_in_mitteldeutschland_de.ht

ml  

DE 

AWO DE — 

CGE 

https://awo.org/freiwilligendienste  DE 

Εθνικός (Λεττονία) 

Νόμος Εθελοντικής 

Εξυπηρέτησης από 

το 2016 

LV https://likumi.lv/ta/en/en/id/275061  ENG/LV 

Είδη εθελοντικής 

εργασίας και παροχές  

LV https://www.jaunatneslietas.lv/lidzdaliba/info

rmativie  

LV  

Εθνική (Λεττονία) 

Πλατφόρμα 

Εθελοντικής 

Εργασίας και 

Εθελοντισμού  

LV https://www.brivpratigie.lv/  LV  

Παγκύπριο 

Συντονιστικό 

CY http://www.volunteerism-cc.org.cy/  GR/EL 

https://ich-will-fsj.de/informiere-dich/was-ist-ein-fsj
https://ich-will-fsj.de/informiere-dich/was-ist-ein-fsj
https://www.bafza.de/engagement-und-aktionen/freiwilligendienste/bundesfreiwilligendienst
https://www.bafza.de/engagement-und-aktionen/freiwilligendienste/bundesfreiwilligendienst
https://www.bafza.de/engagement-und-aktionen/freiwilligendienste/bundesfreiwilligendienst
https://www.diakonie-mitteldeutschland.de/freiwilligendienste_freiwilligendienste_in_mitteldeutschland_de.html
https://www.diakonie-mitteldeutschland.de/freiwilligendienste_freiwilligendienste_in_mitteldeutschland_de.html
https://www.diakonie-mitteldeutschland.de/freiwilligendienste_freiwilligendienste_in_mitteldeutschland_de.html
https://www.diakonie-mitteldeutschland.de/freiwilligendienste_freiwilligendienste_in_mitteldeutschland_de.html
https://awo.org/freiwilligendienste
https://likumi.lv/ta/en/en/id/275061
https://www.jaunatneslietas.lv/lidzdaliba/informativie
https://www.jaunatneslietas.lv/lidzdaliba/informativie
https://www.brivpratigie.lv/
http://www.volunteerism-cc.org.cy/
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Συμβούλιο 

Εθελοντισμού  

VolunteerIn στην 

Κύπρο (Facebook 

Group) 

CY https://www.facebook.com/groups/1571676

396449473/  

GR/EL 

Κυπριακή Εταιρεία 

Ερυθρού Σταυρού 

CY https://www.redcross.org.cy/en/get-

involved/become-volunteer  

GR/EL 

Worldpackers ΥΕ Πλατφόρμα για την εξεύρεση ευκαιριών 

εθελοντισμού στην Κροατία(Worldpackers). 

https://www.worldpackers.com/search/europ

e/croatia  

ΕΝ/ΥΕ 

Οι Εθελοντές της 

Αγάπης: 

ΥΕ Αυτή η οργάνωση προσφέρει εθελοντικά 

προγράμματα στην Κροατία, 

συμπεριλαμβανομένης της διάσωσης ζώων 

και εκπαιδευτική υποστήριξη στο Σπλιτ. 

(Αγαπητοί εθελοντές) 

https://www.lovevolunteers.org/destinations/

volunteer-croatia  

ΕΝ/ΥΕ 

Εργασία ΥΕ Αυτή η πλατφόρμα συνδέει εθελοντές με 

οικοδεσπότες στην Κροατία για διάφορα 

έργα (Workaway). 

https://www.workaway.info/en/hostlist/europ

e/hr  

ΕΝ/ΥΕ 

Ενωμένη οδός 

Ουγγαρίας 

HU https://unitedway.hu/en/ HU/EL 

Ουγγρικός Ερυθρός 

Σταυρός 

HU https://voroskereszt.hu/en/ HU/EL 

Worldpackers HU https://www.worldpackers.com/search/social

_impact/europe/hungary 

HU/EL 

Ίδρυμα Artemisszió HU https://artemisszio.blog.hu/2014/06/17/about

_us_237 

HU/EL 

Η ψηφιακή 

πλατφόρμα 

ΓΑ https://www.lesbonsclics.fr/fr/ressources-

pedagogiques/thematique/posture-aidant  

ΓΑ 

https://www.facebook.com/groups/1571676396449473/
https://www.facebook.com/groups/1571676396449473/
https://www.redcross.org.cy/en/get-involved/become-volunteer
https://www.redcross.org.cy/en/get-involved/become-volunteer
https://www.worldpackers.com/search/europe/croatia
https://www.worldpackers.com/search/europe/croatia
https://www.worldpackers.com/search/europe/croatia
https://www.lovevolunteers.org/destinations/volunteer-croatia
https://www.lovevolunteers.org/destinations/volunteer-croatia
https://www.lovevolunteers.org/destinations/volunteer-croatia
https://www.workaway.info/en/hostlist/europe/hr
https://www.workaway.info/en/hostlist/europe/hr
https://www.workaway.info/en/hostlist/europe/hr
https://www.lesbonsclics.fr/fr/ressources-pedagogiques/thematique/posture-aidant
https://www.lesbonsclics.fr/fr/ressources-pedagogiques/thematique/posture-aidant
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υποστήριξης για 

εθελοντές στη Γαλλία 

Γαλλία Bénévolat ΓΑ https://www.francebenevolat.org/accueil/pre

sse/le-b-n-volat-au-c-ur-des-enjeux-de-soci-t  

ΓΑ 

S.N.U: εθελοντισμός 

για νέους (15/17 

ετών) 

ΓΑ https://www.snu.gouv.fr/  ΓΑ 

 

 

 

  

https://www.francebenevolat.org/accueil/presse/le-b-n-volat-au-c-ur-des-enjeux-de-soci-t
https://www.francebenevolat.org/accueil/presse/le-b-n-volat-au-c-ur-des-enjeux-de-soci-t
https://www.snu.gouv.fr/
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Μέρος 3: Διαδικτυακή εκστρατεία  

Το Μέρος 3 είναι αφιερωμένο στην ευαισθητοποίηση και την προσέλκυση της συμμετοχής 

ηλικιωμένων και εθελοντών για να είναι ενεργοί ή παθητικοί υποστηρικτές του προγράμματος. 

Η ενότητα αυτή θα βοηθήσει τους εταίρους να διοργανώσουν εκστρατεία που θα σχεδιαστεί και 

θα υλοποιηθεί σε κάθε χώρα εταίρο για τη στήριξη του θεματολογίου της ΕΕ για την εκπαίδευση 

ενηλίκων, για την προώθηση της ενεργού ψηφιακής γήρανσης, μέσω της χρήσης μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης, ραδιοφώνου, φυλλαδίων, αφισών κ.λπ. 

Η εκδήλωση πολλαπλασιαστών χρησιμεύει ως ένα διεθνές συνέδριο για τη διάδοση των 

αποτελεσμάτων του έργου, τις συστάσεις πολιτικής και τη συζήτηση της μελλοντικής διαδικασίας 

του έργου United Generations. Ως εκ τούτου, περιλαμβάνει τα ακόλουθα έγγραφα και πρότυπα.  

Η 

προκαταρκτι

κή 

πρόσκληση 

 

https://www.

canva.com/

design/DAF

7YRwyPCY/

45exDb-

oQdVsBgP

Bs1W_XQ/e

dit 

 

 

https://www.canva.com/design/DAF7YRwyPCY/45exDb-oQdVsBgPBs1W_XQ/edit
https://www.canva.com/design/DAF7YRwyPCY/45exDb-oQdVsBgPBs1W_XQ/edit
https://www.canva.com/design/DAF7YRwyPCY/45exDb-oQdVsBgPBs1W_XQ/edit
https://www.canva.com/design/DAF7YRwyPCY/45exDb-oQdVsBgPBs1W_XQ/edit
https://www.canva.com/design/DAF7YRwyPCY/45exDb-oQdVsBgPBs1W_XQ/edit
https://www.canva.com/design/DAF7YRwyPCY/45exDb-oQdVsBgPBs1W_XQ/edit
https://www.canva.com/design/DAF7YRwyPCY/45exDb-oQdVsBgPBs1W_XQ/edit
https://www.canva.com/design/DAF7YRwyPCY/45exDb-oQdVsBgPBs1W_XQ/edit
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Η 

προκαταρκτι

κή ημερήσια 

διάταξη 

 

https://www.

canva.com/

design/DAF

7pspLop8/b

3_G7DX2z7

khHmNSc6

Fusw/edit 

 

 

Ο κατάλογος 

των 

συμμετεχόντ

ων 

 

https://www.

canva.com/

design/DAF

7jfm4wXw/d

G9ChqjFRn

AtBFLswN2

LMg/edit 

 

 

 

https://www.canva.com/design/DAF7pspLop8/b3_G7DX2z7khHmNSc6Fusw/edit
https://www.canva.com/design/DAF7pspLop8/b3_G7DX2z7khHmNSc6Fusw/edit
https://www.canva.com/design/DAF7pspLop8/b3_G7DX2z7khHmNSc6Fusw/edit
https://www.canva.com/design/DAF7pspLop8/b3_G7DX2z7khHmNSc6Fusw/edit
https://www.canva.com/design/DAF7pspLop8/b3_G7DX2z7khHmNSc6Fusw/edit
https://www.canva.com/design/DAF7pspLop8/b3_G7DX2z7khHmNSc6Fusw/edit
https://www.canva.com/design/DAF7pspLop8/b3_G7DX2z7khHmNSc6Fusw/edit
https://www.canva.com/design/DAF7jfm4wXw/dG9ChqjFRnAtBFLswN2LMg/edit
https://www.canva.com/design/DAF7jfm4wXw/dG9ChqjFRnAtBFLswN2LMg/edit
https://www.canva.com/design/DAF7jfm4wXw/dG9ChqjFRnAtBFLswN2LMg/edit
https://www.canva.com/design/DAF7jfm4wXw/dG9ChqjFRnAtBFLswN2LMg/edit
https://www.canva.com/design/DAF7jfm4wXw/dG9ChqjFRnAtBFLswN2LMg/edit
https://www.canva.com/design/DAF7jfm4wXw/dG9ChqjFRnAtBFLswN2LMg/edit
https://www.canva.com/design/DAF7jfm4wXw/dG9ChqjFRnAtBFLswN2LMg/edit
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Πρότυπο για 

δημοσιεύσεις στο 

Facebook 

 

https://www.canva.co

m/design/DAFAN7dFJ

yo/8EncrCG4VmaiuY

SvT0Iwhw/edit?utm_c

ontent=DAFAN7dFJy

o&utm_campaign=des

ignshare&utm_mediu

m=link2&utm_source=

sharebutton  

 

Πρότυπο για 

δημοσιεύσεις 

Instagram  

 

https://www.canva.co

m/design/DAFFdAea

DUA/DQQ31_JitrT1z1

fQAFTHtQ/edit?utm_c

ontent=DAFFdAeaDU

A&utm_campaign=de

signshare&utm_mediu

m=link2&utm_source=

sharebutton  

 

Πρότυπο κάλυψης 

βίντεο  

 

https://www.canva.c

om/design/DAE-

ow1FO4U/_AnOiQw

UPOaQxuAobqhJR

A/edit?utm_content

=DAE-

ow1FO4U&utm_ca

mpaign=designshar

e&utm_medium=link

2&utm_source=shar

ebutton   

 

https://www.canva.com/design/DAFAN7dFJyo/8EncrCG4VmaiuYSvT0Iwhw/edit?utm_content=DAFAN7dFJyo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFAN7dFJyo/8EncrCG4VmaiuYSvT0Iwhw/edit?utm_content=DAFAN7dFJyo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFAN7dFJyo/8EncrCG4VmaiuYSvT0Iwhw/edit?utm_content=DAFAN7dFJyo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFAN7dFJyo/8EncrCG4VmaiuYSvT0Iwhw/edit?utm_content=DAFAN7dFJyo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFAN7dFJyo/8EncrCG4VmaiuYSvT0Iwhw/edit?utm_content=DAFAN7dFJyo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFAN7dFJyo/8EncrCG4VmaiuYSvT0Iwhw/edit?utm_content=DAFAN7dFJyo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFAN7dFJyo/8EncrCG4VmaiuYSvT0Iwhw/edit?utm_content=DAFAN7dFJyo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFAN7dFJyo/8EncrCG4VmaiuYSvT0Iwhw/edit?utm_content=DAFAN7dFJyo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFAN7dFJyo/8EncrCG4VmaiuYSvT0Iwhw/edit?utm_content=DAFAN7dFJyo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFFdAeaDUA/DQQ31_JitrT1z1fQAFTHtQ/edit?utm_content=DAFFdAeaDUA&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFFdAeaDUA/DQQ31_JitrT1z1fQAFTHtQ/edit?utm_content=DAFFdAeaDUA&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFFdAeaDUA/DQQ31_JitrT1z1fQAFTHtQ/edit?utm_content=DAFFdAeaDUA&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFFdAeaDUA/DQQ31_JitrT1z1fQAFTHtQ/edit?utm_content=DAFFdAeaDUA&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFFdAeaDUA/DQQ31_JitrT1z1fQAFTHtQ/edit?utm_content=DAFFdAeaDUA&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFFdAeaDUA/DQQ31_JitrT1z1fQAFTHtQ/edit?utm_content=DAFFdAeaDUA&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFFdAeaDUA/DQQ31_JitrT1z1fQAFTHtQ/edit?utm_content=DAFFdAeaDUA&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFFdAeaDUA/DQQ31_JitrT1z1fQAFTHtQ/edit?utm_content=DAFFdAeaDUA&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFFdAeaDUA/DQQ31_JitrT1z1fQAFTHtQ/edit?utm_content=DAFFdAeaDUA&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-ow1FO4U/_AnOiQwUPOaQxuAobqhJRA/edit?utm_content=DAE-ow1FO4U&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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Πρότυπο σημείου 

ισχύος 

 

https://www.canva.c

om/design/DAE-

tTqdP10/CYtA0lu89

TK3YivXO83I3g/edit

?utm_content=DAE-

tTqdP10&utm_camp

aign=designshare&u

tm_medium=link2&u

tm_source=sharebut

ton  

 

Πρότυπο ημέρας 

πληροφοριών 

 

https://www.canva.c

om/design/DAF8lW

U2r8I/wKFWJyYXL

R-

zBoKtJc6ifg/edit?ut

m_content=DAF8lW

U2r8I&utm_campaig

n=designshare&utm

_medium=link2&utm

_source=sharebutto

n  

 

https://www.canva.com/design/DAE-tTqdP10/CYtA0lu89TK3YivXO83I3g/edit?utm_content=DAE-tTqdP10&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-tTqdP10/CYtA0lu89TK3YivXO83I3g/edit?utm_content=DAE-tTqdP10&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-tTqdP10/CYtA0lu89TK3YivXO83I3g/edit?utm_content=DAE-tTqdP10&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-tTqdP10/CYtA0lu89TK3YivXO83I3g/edit?utm_content=DAE-tTqdP10&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-tTqdP10/CYtA0lu89TK3YivXO83I3g/edit?utm_content=DAE-tTqdP10&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-tTqdP10/CYtA0lu89TK3YivXO83I3g/edit?utm_content=DAE-tTqdP10&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-tTqdP10/CYtA0lu89TK3YivXO83I3g/edit?utm_content=DAE-tTqdP10&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-tTqdP10/CYtA0lu89TK3YivXO83I3g/edit?utm_content=DAE-tTqdP10&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-tTqdP10/CYtA0lu89TK3YivXO83I3g/edit?utm_content=DAE-tTqdP10&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAE-tTqdP10/CYtA0lu89TK3YivXO83I3g/edit?utm_content=DAE-tTqdP10&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lWU2r8I/wKFWJyYXLR-zBoKtJc6ifg/edit?utm_content=DAF8lWU2r8I&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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Διαγωνισμός για το 

υπόδειγμα 

ψηφιακών 

δεξιοτήτων 

 

https://www.canva.c

om/design/DAF8lQj

z-

Ks/bvyJaeM5WBH1

RYlc5NMo6g/edit?u

tm_content=DAF8lQ

jz-

Ks&utm_campaign=

designshare&utm_

medium=link2&utm_

source=sharebutton  

 

Πιλοτική δοκιμή 

πρόσκλησης 

 

https://www.canva.c

om/design/DAF29E

FvEYk/dBVHD2Y9Q

l6-

7IlR9h163A/edit?ut

m_content=DAF29E

FvEYk&utm_campai

gn=designshare&ut

m_medium=link2&ut

m_source=sharebutt

on  

 

https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lQjz-Ks/bvyJaeM5WBH1RYlc5NMo6g/edit?utm_content=DAF8lQjz-Ks&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF29EFvEYk/dBVHD2Y9Ql6-7IlR9h163A/edit?utm_content=DAF29EFvEYk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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Ανατροφοδότηση 

για το πρότυπο 

πιλοτικής δοκιμής 

 

https://www.canva.c

om/design/DAF8lprr

OeM/6sM2k6gns2l7l

oEkpMmkIA/edit?ut

m_content=DAF8lpr

rOeM&utm_campai

gn=designshare&ut

m_medium=link2&ut

m_source=sharebutt

on  

 

Πρότυπο λίστας 

συμμετεχόντων σε 

πιλοτικές δοκιμές 

 

https://www.canva.c

om/design/DAF8lyR

aBs0/YLDr0avSwBF

VAzeKZdY5iQ/edit?

utm_content=DAF8l

yRaBs0&utm_camp

aign=designshare&u

tm_medium=link2&u

tm_source=sharebut

ton   

https://www.canva.com/design/DAF8lprrOeM/6sM2k6gns2l7loEkpMmkIA/edit?utm_content=DAF8lprrOeM&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lprrOeM/6sM2k6gns2l7loEkpMmkIA/edit?utm_content=DAF8lprrOeM&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lprrOeM/6sM2k6gns2l7loEkpMmkIA/edit?utm_content=DAF8lprrOeM&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lprrOeM/6sM2k6gns2l7loEkpMmkIA/edit?utm_content=DAF8lprrOeM&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lprrOeM/6sM2k6gns2l7loEkpMmkIA/edit?utm_content=DAF8lprrOeM&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lprrOeM/6sM2k6gns2l7loEkpMmkIA/edit?utm_content=DAF8lprrOeM&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lprrOeM/6sM2k6gns2l7loEkpMmkIA/edit?utm_content=DAF8lprrOeM&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lprrOeM/6sM2k6gns2l7loEkpMmkIA/edit?utm_content=DAF8lprrOeM&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lprrOeM/6sM2k6gns2l7loEkpMmkIA/edit?utm_content=DAF8lprrOeM&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lprrOeM/6sM2k6gns2l7loEkpMmkIA/edit?utm_content=DAF8lprrOeM&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lyRaBs0/YLDr0avSwBFVAzeKZdY5iQ/edit?utm_content=DAF8lyRaBs0&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lyRaBs0/YLDr0avSwBFVAzeKZdY5iQ/edit?utm_content=DAF8lyRaBs0&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lyRaBs0/YLDr0avSwBFVAzeKZdY5iQ/edit?utm_content=DAF8lyRaBs0&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lyRaBs0/YLDr0avSwBFVAzeKZdY5iQ/edit?utm_content=DAF8lyRaBs0&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lyRaBs0/YLDr0avSwBFVAzeKZdY5iQ/edit?utm_content=DAF8lyRaBs0&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lyRaBs0/YLDr0avSwBFVAzeKZdY5iQ/edit?utm_content=DAF8lyRaBs0&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lyRaBs0/YLDr0avSwBFVAzeKZdY5iQ/edit?utm_content=DAF8lyRaBs0&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lyRaBs0/YLDr0avSwBFVAzeKZdY5iQ/edit?utm_content=DAF8lyRaBs0&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lyRaBs0/YLDr0avSwBFVAzeKZdY5iQ/edit?utm_content=DAF8lyRaBs0&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8lyRaBs0/YLDr0avSwBFVAzeKZdY5iQ/edit?utm_content=DAF8lyRaBs0&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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Αφίσα για το 

πρότυπο πιλοτικής 

δοκιμής 

 

https://www.canva.c

om/design/DAFxz1B

Qv7w/8iZtgzvzVyAN

lICB503UDA/edit?ut

m_content=DAFxz1

BQv7w&utm_campa

ign=designshare&ut

m_medium=link2&ut

m_source=sharebutt

on  

 

Πιλοτικό φύλλο 

εργασίας δοκιμής 

 

https://www.canva.c

om/design/DAFy7Ja

pUug/L4vmx5wgiA9

8kcXIt6RbzQ/edit?u

tm_content=DAFy7J

apUug&utm_campai

gn=designshare&ut

m_medium=link2&ut

m_source=sharebutt

on  

 

Ενημερωτικά δελτία 

 

https://www.canva.c

om/design/DAFvdRf

VVqU/4YjRcCU3Hh

KmyGmTPhHQMw/

edit?utm_content=D

AFvdRfVVqU&utm_

campaign=designsh

are&utm_medium=li

nk2&utm_source=sh
 

https://www.canva.com/design/DAFxz1BQv7w/8iZtgzvzVyANlICB503UDA/edit?utm_content=DAFxz1BQv7w&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFxz1BQv7w/8iZtgzvzVyANlICB503UDA/edit?utm_content=DAFxz1BQv7w&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFxz1BQv7w/8iZtgzvzVyANlICB503UDA/edit?utm_content=DAFxz1BQv7w&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFxz1BQv7w/8iZtgzvzVyANlICB503UDA/edit?utm_content=DAFxz1BQv7w&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFxz1BQv7w/8iZtgzvzVyANlICB503UDA/edit?utm_content=DAFxz1BQv7w&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFxz1BQv7w/8iZtgzvzVyANlICB503UDA/edit?utm_content=DAFxz1BQv7w&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFxz1BQv7w/8iZtgzvzVyANlICB503UDA/edit?utm_content=DAFxz1BQv7w&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFxz1BQv7w/8iZtgzvzVyANlICB503UDA/edit?utm_content=DAFxz1BQv7w&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFxz1BQv7w/8iZtgzvzVyANlICB503UDA/edit?utm_content=DAFxz1BQv7w&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFxz1BQv7w/8iZtgzvzVyANlICB503UDA/edit?utm_content=DAFxz1BQv7w&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFy7JapUug/L4vmx5wgiA98kcXIt6RbzQ/edit?utm_content=DAFy7JapUug&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFy7JapUug/L4vmx5wgiA98kcXIt6RbzQ/edit?utm_content=DAFy7JapUug&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFy7JapUug/L4vmx5wgiA98kcXIt6RbzQ/edit?utm_content=DAFy7JapUug&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFy7JapUug/L4vmx5wgiA98kcXIt6RbzQ/edit?utm_content=DAFy7JapUug&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFy7JapUug/L4vmx5wgiA98kcXIt6RbzQ/edit?utm_content=DAFy7JapUug&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFy7JapUug/L4vmx5wgiA98kcXIt6RbzQ/edit?utm_content=DAFy7JapUug&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFy7JapUug/L4vmx5wgiA98kcXIt6RbzQ/edit?utm_content=DAFy7JapUug&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFy7JapUug/L4vmx5wgiA98kcXIt6RbzQ/edit?utm_content=DAFy7JapUug&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFy7JapUug/L4vmx5wgiA98kcXIt6RbzQ/edit?utm_content=DAFy7JapUug&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFy7JapUug/L4vmx5wgiA98kcXIt6RbzQ/edit?utm_content=DAFy7JapUug&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFvdRfVVqU/4YjRcCU3HhKmyGmTPhHQMw/edit?utm_content=DAFvdRfVVqU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFvdRfVVqU/4YjRcCU3HhKmyGmTPhHQMw/edit?utm_content=DAFvdRfVVqU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFvdRfVVqU/4YjRcCU3HhKmyGmTPhHQMw/edit?utm_content=DAFvdRfVVqU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFvdRfVVqU/4YjRcCU3HhKmyGmTPhHQMw/edit?utm_content=DAFvdRfVVqU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFvdRfVVqU/4YjRcCU3HhKmyGmTPhHQMw/edit?utm_content=DAFvdRfVVqU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFvdRfVVqU/4YjRcCU3HhKmyGmTPhHQMw/edit?utm_content=DAFvdRfVVqU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFvdRfVVqU/4YjRcCU3HhKmyGmTPhHQMw/edit?utm_content=DAFvdRfVVqU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFvdRfVVqU/4YjRcCU3HhKmyGmTPhHQMw/edit?utm_content=DAFvdRfVVqU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFvdRfVVqU/4YjRcCU3HhKmyGmTPhHQMw/edit?utm_content=DAFvdRfVVqU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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https://www.canva.com/design/DAFvdRfVVqU/4YjRcCU3HhKmyGmTPhHQMw/edit?utm_content=DAFvdRfVVqU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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Μέρος 4: Διδακτικό υλικό και οδηγοί για την ψηφιακή και 

γλωσσική απόκτηση. 

Το 4ο μέρος επικεντρώνεται στα προϊόντα PR2 — Βήμα βήμα προς βήμα Ψηφιακοί οδηγοί για 

την απόκτηση δεξιοτήτων ΤΠΕ και τον γραμματισμό στην αγγλική γλώσσα. 

https://www.canva.com/design/DAF8eHhvtII/8FBvQUt_dT6eszr8iKMeKg/edit?utm_content=D

AF8eHhvtII&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton  

 

 

https://www.canva.com/design/DAF8eHhvtII/8FBvQUt_dT6eszr8iKMeKg/edit?utm_content=DAF8eHhvtII&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAF8eHhvtII/8FBvQUt_dT6eszr8iKMeKg/edit?utm_content=DAF8eHhvtII&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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Μέρος 5:  Οικοσύστημα — επιγραμμικό περιβάλλον  

Το Μέρος 5 επικεντρώνεται στο ανοικτό και διαδραστικό οικοσύστημα με τις ενότητες μάθησης 

(σε απευθείας σύνδεση μαθήματα, την πλατφόρμα επικοινωνίας), καθώς και τις κατευθυντήριες 

γραμμές για τη χρήση του (αποτέλεσμα έργου PR2). 

Η πλατφόρμα εκμάθησης https://unitedgens.4learning.eu/registration/ προσφέρει εκπαιδευτικό 

υλικό στα αγγλικά, τα λετονικά, τα ελληνικά, τα κροατικά, τα ουγγρικά, τα γερμανικά και τα 

γαλλικά.  

 

Μέρος 6: Καλά παραδείγματα και πρακτικές από 

παρόμοια προγράμματα   

Το μέρος 6 είναι αφιερωμένο στα καλά παραδείγματα και πρακτικές από τα παρόμοια 

προγράμματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης με ψηφιακή αναβάθμιση δεξιοτήτων, αγγλική γλώσσα, 

μάθηση μεταξύ των γενεών και εθελοντισμό.  

 

Τίτλος  Σύντομη περιγραφή  Σύνδεσμος  Γλώσσες  

Πρόγραμμα 

Erasmus+ ICT 

SKILLS 4 ALL 

 

Ψηφιακή συμμετοχή 

υψηλού επιπέδου — 

εκπαιδευτικό υλικό, 

εκθέσεις 

https://www.up.pt/ictskills4all/i

ntellectual-outputs/  

ENG, PL, 

LV, PT 

Πρόγραμμα 

Erasmus+ 

ADULTS50+ 

πλατφόρμα μάθησης  

Παιδεία υγείας, 

Δημιουργικότητα για 

ενήλικες 50+, 

διαδικτυακά 

μαθήματα 

https://adultsaftercovid.eu/en/    ENG, LV, 

PL, TR, SK 

Πρωτοβουλία 

«Κόμβος μάθησης»  

Μια πρωτοβουλία 

που προσφέρει 

ΔΩΡΕΑΝ σεμινάρια, 

εργαστήρια και 

εκπαιδεύσεις σε 

άτομα οποιασδήποτε 

https://emphasyscentre.com/l

earninghub/  

GR 

https://www.up.pt/ictskills4all/intellectual-outputs/
https://www.up.pt/ictskills4all/intellectual-outputs/
https://adultsaftercovid.eu/en/
https://emphasyscentre.com/learninghub/
https://emphasyscentre.com/learninghub/
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ηλικίας ή 

εθνικότητας. Για τους 

ηλικιωμένους, 

διοργανώνει 

εβδομαδιαία 

μαθήματα για την 

ανάπτυξη των 

ψηφιακών και 

δημιουργικών τους 

δεξιοτήτων. 

Zusammen 

Ψηφιακός mit Frauen 

65+ 

Μαζί ψηφιακά με 

γυναίκες 65+ 

Ψηφιακές αίθουσες 

για την ψηφιακή 

χειραφέτηση για 

γυναίκες ηλικίας 65 

ετών και άνω 

https://www.fczb.de/projekt/zu

sammen-digital/ 

ΓΕΡ 

 Digi-Partys für 

digitales γυναικεία 

ενδυνάμωση 60+ 

Ψηφιακή 

χειραφέτηση για 

γυναίκες ηλικίας 60 

ετών και άνω 

https://www.fczb.de/projekt/di

gi-partys-60/ 

ΓΕΡ 

 

Μέρος 7: Παρακολούθηση και αξιολόγηση  

Το Μέρος 7 είναι αφιερωμένο να βοηθήσει τους εκπαιδευτές ενηλίκων και τους εθελοντές στην 

παρακολούθηση της απόκτησης δεξιοτήτων των ανώτερων εκπαιδευομένων, καθώς και στη 

διεξαγωγή της ανάλυσης της μαθησιακής διαδικασίας χρησιμοποιώντας τα πρότυπα που 

παρέχονται από τη σύμπραξη του έργου. 

 

Κατάλογος ελέγχου εκπαιδευτών ενηλίκων για να συνεργαστείτε με ηλικιωμένους, διαθέσιμος 

στο CANVA και παρακάτω. 

https://www.fczb.de/projekt/zusammen-digital/
https://www.fczb.de/projekt/zusammen-digital/
https://www.fczb.de/projekt/digi-partys-60/
https://www.fczb.de/projekt/digi-partys-60/
https://www.fczb.de/projekt/digi-partys-60/
https://www.fczb.de/projekt/digi-partys-60/
https://www.fczb.de/projekt/digi-partys-60/
https://www.canva.com/design/DAF76k_ZCWs/CFMh28KbTb5TabL5zjCuMg/edit?utm_content=DAF76k_ZCWs&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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Κατάλογος 

ελέγχου 

εκπαιδευτών 

ενηλίκων 

 

 

https://www.canv

a.com/design/DA

F76k_ZCWs/CFM

h28KbTb5TabL5z

jCuMg/edit  

 

 

Πρόσκληση για δράση  

Ευχόμαστε στους εκπαιδευτές ενηλίκων και στους ανώτερους μαθητές ένα ομαλό ταξίδι προς την 

ψηφιακή αναβάθμιση των δεξιοτήτων και τον γραμματισμό στην αγγλική γλώσσα! Παρακαλούμε 

επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας https://unitedgens.4learning.eu/ και την εκπαιδευτική 

πλατφόρμα που διατίθεται στα αγγλικά, γερμανικά, λετονικά, ελληνικά, κροατικά και ουγγρικά.  

 

 

  

https://www.canva.com/design/DAF76k_ZCWs/CFMh28KbTb5TabL5zjCuMg/edit
https://www.canva.com/design/DAF76k_ZCWs/CFMh28KbTb5TabL5zjCuMg/edit
https://www.canva.com/design/DAF76k_ZCWs/CFMh28KbTb5TabL5zjCuMg/edit
https://www.canva.com/design/DAF76k_ZCWs/CFMh28KbTb5TabL5zjCuMg/edit
https://www.canva.com/design/DAF76k_ZCWs/CFMh28KbTb5TabL5zjCuMg/edit
https://unitedgens.4learning.eu/
https://unitedgens.4learning.eu/elearning/
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Στοιχεία αναφοράς  

1. Πλατφόρμα μάθησης ενωμένων γενεών https://unitedgens.4learning.eu/elearning/ 

2. Ιστοσελίδα του έργου United Generations https://unitedgens.4learning.eu/ 

 

 

 

https://unitedgens.4learning.eu/elearning/
https://unitedgens.4learning.eu/
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